ИСТОРИЯ СЕЛА  ПАНЫ

   Село Паны - старинное село Наровчатского района. Возникло оно так. В первой половине XVII в. на месте, где сейчас расположено село, находилось дикое поле. И про «дикую ковальную землю» в количестве трёх четвертей, проживали мордва в селе Суркино. Тереватка Малаев с товарищами в деревне Тезиково Вябочка Скусацаев с товарищами «оно подали челобитную на имя царя Алексея Михайловича о разрешении поселится». Царь, учитывая, что эти земли были не заселены, указа Нижнеломовскому воеводе Тимофею Олеговичу Челицеву в своей грамоте от 20 ноября 1657 г., «велеть им», мордва, поселиться и зазывать к себе на то дикое поле вольных людей на житьё, чтобы чинили государству прибыль». «А кого они, мордва, к себе призывают», - говорилось в документе, - им тех людей переводить в Нижний Ломов к записи».
        Мордва не заставляла себя долго ждать. Так возникла деревня, которая получила название Панское Парцы. Название села в переводе с мордовского «понём» - означает выселки. Первые поселенцы села были мордва, которые были крестьянами и пахали  пашню для дворца.
         В первые годы своего существования село входило в состав Нижнеломовского уезда, а в конце XVII в., когда была образована Наровчатская волость, вошло в её состав. Постепенно мордва обрусевает, часть мордвы приняли православную веру.
